TIPO © - w© :
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Para resolver este tipo de limites restamos las fracciones, m.c.m de los denominadores.
Llegaremos a una indeterminacion del tipo co/co, bastara con mirar los grados.
O bien a una indeterminacion del tipo k/0, bastara con calcular los limites laterales.
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Calculando los limites laterales tenemos:

x> 1" 1,1 1,01 1,001 1,0001
F(x) 5,71 -50,74 -500,74 -5000,74
x>1 0,9 0,99 0,999 0,9999
F(x) 421 49,24 499,24 499924
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= no existe el limite.
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Para resolver este tipo de limites multiplicamos por el conjugado.

EJEMPLO:
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